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                                            Paleis der Natie – Natieplein 2 1008 Brussel
Schriftelijke  parlementaire vraag   gesteld door Volksvertegenwoordiger    Luk Van Biesen aan de heer Minister van Buitenlandse zaken  -  
vraag nr. 64
China-Taiwan –- gespannen relatie –- EU-opheffing wapenembargo – morele verantwoordelijkheid
Onlangs werd in de Chinese volksrepubliek en zgn. “antisecessiewet” aangenomen. 
Eigenlijk gaat het om de legalisering van een mogelijke annexatie van Taiwan. 
Dit zal leiden tot een gevoelen van onrust, niet alleen in Taiwan, maar ook in de relaties met de Volksrepubliek, met Japan en met de Verenigde Staten. Verstoring van de rust in de Straat van Taiwan en in de Oost- en Zuid-Chinese zee lijkt daarmee logisch maar spijtig genoeg samen te gaan.
Dit is des temeer verontrustend nu de Volksrepubliek China de laatste jaren, beleefd uitgedrukt, nog maar weinig vorderingen heeft gemaakt op stuk van respect voor de mensenrechten en ook  nog steeds regime-opposanten vervolgt die steun vinden bij de bevolking . 

Nog meer verontrustend is de omstandigheid dat niemand schijnt wakker te liggen van het feit dat eens temeer, direct of indirect, het voorbereiden of voeren van een aanvalsoorlog wordt aangemoedigd nadat midden in de 20ste eeuw het voorbereiden of voeren van een aanvalsoorlog streng werd veroordeeld in tal van gerechtelijke uitspraken en internationale akten en na een wereldoorlog die tot op vandaag de herinnering levendig moet houden aan de toenemende grimmigheid waarmee ook toen gedurende jaren in bijna geheel Europa de mensenrechten werden geschonden bij gebrek aan veiligheid, vrede en vrijheid.   

Kan de geachte heer  Minister daarom antwoorden op volgende vragen :

a.Was het in de hierboven geschetste actuele en historische omstandigheden wel wijs vanwege de E.U. het wapenembargo tegen de Volksrepubliek China op te heffen ?
b.Waren er werkelijk geen andere middelen ? Geen andere opties ?

c.Is het moreel te verantwoorden dat Europa in deze zijn principële en historische verantwoordelijkeid heeft ter zijde geschoven voor onmiddellijk economisch gewin ? 
Kraainem, 4 april 2005
Luk Van Biesen
Volksvertegenwoordiger 
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